

警方：「佔旺」變遊樂場 擾民無公德

「打邊爐」麻將乒乓耍樂 有示威者認變質擬撤離

香港文匯報訊(記者 文森)違法「佔中」昨日踏入第十三天,不少「佔領」行動已明顯變質,變成示威人士的耍樂場地,甚至淪為「三不管」之地。最近數日,有霸佔旺角路面的示威者,帶備氣體爐及食物在馬路上「打邊爐」,更有人打麻將及乒乓球耍樂,甚至架設碌架床意圖「長期佔領」。警方批評,示威者把該地變成遊樂場,缺乏公德,又指各區的集結活動都是非法,任何組織或人士呼籲他人參與非法行為,都要負上法律責任,再三呼籲示威者盡快移離障礙物,和平離開。

在旺角的佔領區,有通宵留守的示威者在路上架設木製碌架床,甚至發起在旺角佔領區進行娛樂活動。有數名示威者把乒乓球枱、摺枱及麻雀搬到霸佔區域,切磋球技,麻雀會友。

有人甚至帶備氣體爐及食物,在馬路上「打邊爐」,引來大批人士圍觀。有集會人士與街坊對此表示不滿,爭論應否停止有關娛樂,十多名軍裝警員趕到現場戒備,最後該批人士決定收回馬路上的乒乓球枱及不再吃火鍋。有留守多天的示威人士認為,抗爭活動已經變質,認為是時候撤離。

江敏強:罔顧居民福祉大眾不接受

警察公共關係科高級警司江敏強昨日在例行記者會上表示,部分旺角示威者「將霸佔的路面變成他們的生活空間、遊樂場」,在路上設置碌架床、踢波、甚至「打邊爐」及搬來乒乓球枱,又在深夜時分叫囂、製造噪音,都顯示示威人士企圖長時間霸佔路面,堵塞道路,「這些行為完全罔顧當區居民的福祉,缺乏公德的行為,是普羅大眾不能接受」。

他表示,有關行為會令當區民怨擴大,增加發生衝突機會,令旺角成為高風險地區,希望非法霸佔路面人士要顧及區內居民的需要,盡快將堵塞道路的障礙物移除,消除區內居民的怨氣。

呼籲他人「禁營」需負法律責任

江敏強又表示,留意到有組織者呼籲示威者非法佔據路面「禁營」,繼續留守,甚至將非法霸佔路面的範圍擴大,強調該種罔顧他人的非法行為極不負責任,亦令市民多日來深受困擾。他重申,堵塞路面的示威者必須尊重其他市民正常生活、上班、上課、營商的權利,各區的集結活動都是非法,任何組織或人士呼籲他人參與非法行為,都要負上法律責任。

他重申,警方有足夠警力,以專業、不偏不倚的態度執行職務,以最大的忍耐與克制,盡忠職守,應付各區的非法活動,為全港市民的福祉繼續努力。



有通宵留守的示威者在路上架設木製碌架床。



有示威者在路障設置關公畫像吸引途人拍照。



有示威者在路障設置關公畫像吸引途人拍照。



有霸佔旺角路面的示威者,帶備氣體爐及食物在馬路上「打邊爐」。

有數名示威者把乒乓球枱、摺枱及麻雀搬到霸佔區域,切磋球技,麻雀會友。有留守多天的示威人士認為,抗爭活動已經變質,認為是時候撤離。

亞太法律協會挺警 籲助受害者索償

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)違法「佔中」破壞社會安寧,十多名亞太法律協會成員及市民昨日到旺角警署,支持香港警方在「佔中」行動中維護公眾安全及社會秩序。亞太法律協會會長鄭家賢強調,法治是香港最核心的價值,並且是民主的基礎,反對任何人以違法手段迫導民主。她呼籲法律界人士組成法律義工團隊,為受「佔中」影響的人士循法律途徑索償。

鄭家賢:示威者暴力衝突感痛心

十多名亞太法律協會成員及市民昨日在旺角警署高舉橫額,高呼「支持警方執法」,並把約百枝鮮花及數個水果籃交予警方代表。鄭家賢表示,「佔中」活動中,部分示威人士作出違法佔據馬路、暴力衝擊警員防線等威脅社會治安行為,意圖將和平集會演變成暴力衝突,對此感到痛心。她強調,香港警員作為本港法治的守護,該會支持香港警方依法執法,保障公共秩序。

鄭家賢又指,法治為本港的核心價值,亦是香港民主進程發展提供最有力的保障,故反對任何人以違法手段迫導民主,希望示威者可尊重其他市民權利,在《基本法》及憲法的框架下推進民主。她批評「佔中」行動已對香港股市、樓市;零售與旅遊等行業;及普通市民生計、生活造成嚴重負面影響,呼籲各方克制,



鄭家賢將鮮花及水果籃交予警方代表,支持他們依法執法。

盡快停止「佔中」行動,恢復社會的正常秩序,保障香港的良好法治環境和營商環境。鄭家賢重申,法律面前人人平等,參與者必須承擔法律責任,又透露已呼籲法律界人士組成法律義工團隊,為受「佔中」影響的人士或商戶,循法律途徑追討有關賠償。

深水埗街坊會贈警果籃慰問

另一方面,深水埗街坊福利事務促進會一行逾30人,日前響應十八區滅罪會主席的呼籲,在深水埗撲滅罪行委員會主席鄭錦鐘、副主席李漢雄等人帶領下,聯同多個地區團體代表與一眾街坊,到深水埗警署向當值警官致送果籃及慰問卡,向努力維護法紀、付出額外辛勞的警員致以崇高敬意。



深水埗街坊福利事務促進會一行日前到深水埗警署向當值警官致送果籃及慰問卡。

《人民日報》海外版批美智庫插手「佔中」

香港文匯報訊(記者 鄭治祖)《人民日報》海外版繼續發表文章,批評美國一些勢力為香港的「佔中」出謀獻策。文章點名質疑美國非政府組織,美國國家民主基金會副會長路易莎·格雷夫早在數個月前已與「佔中」的「靈魂人物」會面,又批評美國一些非政府組織和智庫也對「佔中」傾注了很大精力,警告在香港問題上,假若美國搞過了頭,就成了搬起石頭砸自己的腳。

《人民日報》海外版昨日在頭版專欄刊登文章稱,多年來,經常可以看到路易莎·格雷夫跟「藏獨」、「東突」、「民運」等勢力混在一起的報道,近年來也可以看到她主持或參加有關「阿拉伯之春」或其他地區「顏色革命」的研討會等活動。文章批評,美方不會承認操控「佔中」,正像他們不會承認操控其他反華勢力一樣,指他們用「民主、自由、人權」等價值觀,來描繪自己行動的正當性。

文章又指,美國一些非政府組織和智庫對「佔中」傾注了很大精力,積極地出謀劃策,批評這些組織不討論「佔中」是否得到香港大多數民衆的支持,不考慮「佔中」對香港政治經濟社會的消極影響,只關注如何達到「香港抗議者」的「民主」目標。又形容美國媒體對「佔中」表現出超乎尋常的興趣,把外地的「顏色革命」套用到「佔中」上,並以「雨傘革命」形容「佔中」,更登上《時代雜誌》封面。

港須保持穩定繁榮 美搞過頭自討苦吃

文章指出,發生「顏色革命」的國家經歷的是動蕩而非真正的民主,但美國對這些教訓視而不見。文章最後警告,在香港問題上,美國面對的是保持香港穩定繁榮的中國戰略定力,和香港主流民意,假若美國搞過了頭,就成了搬起石頭砸自己的腳。

美報告「關注」港政改 外交部促停干內政

香港文匯報訊 據中新社報道,中國外交部發言人洪磊10日在例行記者會上表示,中方堅決反對美國「國會—行政部門中國委員會」發表2014年涉華年度報告歪曲事實,敦促該委員會停止此類干預和破壞中美關係的錯誤言行。

指歪曲事實破壞中美關係

美國「國會—行政部門中國委員會」近日發表2014年涉華年度報告,對中國人權和法治狀況進行攻擊,還對香港政改事務表示「關注」。對此,洪磊指出,美國這個機構發表的報告歪曲事實,對中國內政充滿偏見,中方堅決反對。中方敦促該委員

會停止此類干預和破壞中美關係的錯誤言行。對於有關報告稱美國應關注香港的民主發展,並建議美國政府加強與香港互動,派遣高官訪問香港等,洪磊指出,「佔中」是非法活動,中國中央政府堅決反對在香港發生的各種破壞法治、破壞社會安寧的違法行為,堅定支持特區政府依法處置。

洪磊表示,香港是中國的特別行政區,香港事務純屬中國內政,任何外國政府、機構或個人無權干涉。任何國家政府、機構和人員都應謹言慎行,不以任何方式介入香港內部事務,不支持「佔中」等非法活動,不發出任何錯誤信號。

給香港及汽車業界一個「生存空間」

本會過百名會員和所有汽車相關的行業營運者,因近日的社會分歧已經無法正常營運,導致經營非常困難。如果紛爭未能盡快平息,未能回復正常的營商環境,本會相信會有過千名從業員在短時間內失業,導致過萬人生活步入困境。

現本會以最真誠的祝福,希望社會可以盡快回復以往的平穩,給香港及業界一個「生存空間」。



右軚汽車商會 謹啓
RIGHT HAND DRIVE MOTORS ASSOCIATION